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1　概要
新型コロナウイルス感染症の拡大防止を図りつつ、事業を実施していくためには、店舗（事業所）等での感染防止対策の徹底が重要です。そこで、事業者の方向けに、事業者が実施すべき感染防止対策を掲載した共通チェックシート又は業種別のチェックシートを作成しました。チェックシートにある感染防止対策を全て実施していただくことを条件に、「感染防止対策実施ステッカー」を掲示できます。
「感染防止対策実施ステッカー」を店舗等の目立つところに掲示いただくことで、皆様が安心して利用できる施設であることをお知らせすることができます。
事業者の皆様、店舗等の利用者への安心の提供と感染拡大防止のため、ぜひこの取組にご協力ください。

2　参加登録方法
（1）業種に応じたチェックシート（業種別に該当しない場合は「その他業種」のチェックシート）をご覧いただき、店舗等で実施している感染防止対策の実施状況を確認してください。
（2）未実施の対策がある場合は、追加で実施をお願いします。
（3）全ての感染防止対策を実施する準備が整ったら、「PROJECT CCC SUSONO登録申請書」に必要な事項を記入し、チェックシートを添付して、裾野市商工会窓口（裾野市深良451）でお申し込みください。簡単なヒアリングやステッカーのお渡しがありますので、お手数をお掛けしますが、直接来所をお願いいたします。。
（4）取得した「感染防止対策実施ステッカー」につきましては、店舗等に掲示してください。

３　事業者の方へ
(1) 「感染防止対策実施ステッカー」を掲示することで、業種ごとに取り組んでいただく感染防止対策を実施していることが一目でわかり、利用者の方々に安心して利用できる店舗であることをお知らせできます。
(2) 申請内容に虚偽があった場合や、明らかに感染症防止対策を怠っていると認められる場合は登録を抹消し、ステッカーの掲示・利用を禁止することがあります。

４　注意事項
（1） 申請について
・対象は市内の施設、店舗、または市内で実施するイベントになります。
・申請は「感染防止対策実施ステッカー」を設置する施設、またはイベントごとに行ってください。
（2）申請内容の確認について
・「感染防止対策実施ステッカー」の発行を受けた事業者に対し、その指示を受けた者が施設を訪問し、感染防止対策について直接確認をさせていただく場合があります。
